
Hüpfdiktat I - Zootiere - Schwierigkeitsgrad 1 

Bilde Sätze und schreibe sie auf. Achte auf die Rechtschreibung.  

1. 3/B + 3/E + 1/C + 4/D + 2/A      
2. 5/E + 1/A + 2/D + 2/E 
3. 4/C + 2/B + 3/A  + 1/D 
4. 3/D + 5/B + 2/C + 4/A + 5/D + 1/B + 3/C 
5. 1/E + 4/B + 5/A + 4/E + 5/C  

A B C D E

1 noch und kühlen auch wälzen. Diese Tiere

2 Landsäugetiere. müssen sich diese Tiere zwei Arten in Afrika.

3 sich im Schlamm Nashörner sich ab. So sind

4 vor lästigen fressen Sie gewaltige Blätter

5 Gras, schützen und Früchte. Insekten Es gibt
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Lösung: 

Nashörner sind auch gewaltige Landsäugetiere. Es gibt noch zwei Arten in Afrika. Sie müssen 
sich im Schlamm wälzen. So schützen sich diese Tiere vor lästigen Insekten und kühlen sich 
ab. Diese Tiere fressen Gras, Blätter und Früchte. 
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